Ly o] malial) 2850 (o cilad) lae Juai i

Rkl |
kil il

almanahj.com/bh

Lo Lol algel] zazs cigiuall guard Jas Gl e Jguamll¥
https://almanahj.com/bh
Lo L) palal] Caadl slge guand Jac Gl sl sle Jgmanld *
https://almanahj.com/bh/10
Lo Lia) , gl guaxdy elijud sl (b pslal) caddl Glgl zua> (sle Jguaml *
https://almanahj.com/bh/10physics
lis baisl Jg¥) Juatd) 5 dalsd) el 3abe b il Ciall alge graxd Jac Gyl e Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/10physics1
Lo baza) jalad) Couddl U Jguatd) znaz> (8 algall ez S Jraxi) *
https://almanahj.com/bh/grade10

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol iplali e g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/10
https://almanahj.com/bh/10
https://almanahj.com/bh/10physics
https://almanahj.com/bh/10physics
https://almanahj.com/bh/10physics1
https://almanahj.com/bh/10physics1
https://almanahj.com/bh/grade10
https://almanahj.com/bh/grade10
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

Slhabad b oladl W) ol sy | (1) ks (cetlly ] 15 ) 10238
Ozl_)ATL“ asleg
ealally il 513,
LSl clilaieY) ad / iyl g)‘.\‘

el }am : JA aud

b, o0 B

- 9.8 m/s? a1 Ailall g )l i) & 4 L&ijmﬁﬁic_m;u:uzj TP
(4o 16) : 9 Jladl
b Lad dasal) ey ey Jsa 50l )

e A0l 10eS Giiat 4aY) ALl Ol e Lo 5aaly L1
ekl (3) | 3l (z) -UL.M.“@ iy ()
Fgol 42l 8 Ll die Y sl Jpuag 2 2
98 m/s? (3 Om/E)  +98m/s () -9.8m/s? ()
i"’*‘“ 10 (s A, B s A5 L 80 (K80 el 3
PR 1 S .
ia "‘_ oSl il clska i (o) i olaT Ly ([lske (s (f)
b S CeSlie cpalailyg flake LHJL“_Q@ it oLl (flake ogldie (z)

f(s) b @l (331 < 24 h dh@gﬁmtswaw‘m& 4

6.66x10%s (3) 6.66x10 ¢ s (z) 86400 s (D) 235.4 s (i)
1 Askes F 3l a8 (555 Lotic 5 Mfs daliite e gy olpaw o 2.5 kg et ) aell oS8 (U<l 3 5
F=5.6N 12.5N (<) - o Hee ()
= = 25N (3 56N (D)
Aoy Ul Ol :myﬁ_)my_,d_dhm_}uuuls_)_)&a}ughﬂs 6
Ha)Si il &5 sulfie (3) Laliis () saljie ()
_ 5 ool AU Ll e 35 SSY) el LT
2.5+0.5 ms(y) 2.5:0.01'ms 2.5+2 ms () 2.5¢3 ms ()

1,2kg4_“d:\_<._):3.h'|fm;u_hMsjﬂlﬁhm¢0.9111_/32@&“."__‘&:',‘&EJE_);EC_m.iO.ilkgﬂtSw;eb@.S

2.7 m/s? (3 1.8 m/s? () 0.9 m/s? (<) 0.3 w/s(T)



il BN T | L; uL:n..!AYl 4.!1:.! LJ , (//AJAHJ l._?_)L-.n.A]l 4_9.\ JL.MII 102_);5

4_1).\ 16) LL“ |

dl_di el e Uu: dg Zpaliall Apdel L_,uﬁh st —(f)

I} | 5Ly lalaie 2aa s aaal LU layp 5 sl gl sl
e ) bl 53m gy 03550 s3SI )

Al g Lo s e Bagee Al oo Ly i ) (el 38
R LU Y EQP PP P g gt
A S e a0l L i ) Aailed) 5

spiiall B (o aliie Al pusl A (i

djjﬂltguhhﬂlgmﬁchlsn\”dq_nfumwﬁ L&J)LGJLL_JS‘JAJ& ‘E)S.H .\ll:.c.a:.ul.a.\wlltghlu_e ( )
A Ayl e cal L ils cudl

(4._;_)3 11)
@JJA:JI L s lll il e alaeYl (wji—@ﬂt) e o) |
10.0 2.0 %
& . ESD
20.0 4.0 0 @
30.0 6.0 a0
40.0 8.0 20
10

ool _
2 4 6 8 10 12(5)5431‘

er@uyvﬁ!dﬁ& 2

i) jud

'.65J zsumjn y Dﬂm}dlcﬁ\mi 3

2 A 3 iar (63 i) ) 3y Jibiend i s .5

gl @ @ & @ ®




\ laia 4 B olaiey) alal L-Ji L (%) ,. el Chjladl ang3) bl 102-')55?
| V - (a2 22) ;D sl
Al 5l (x) BLE) 5 Aol plall (V) Bl g2 ~(1)

x, ok aaly oy ages il Sl Jg‘;ix me.x \51' Sula 4 jlm
A ] Al el e e e B Rty SIS
R o s i o sl ol sl 23 gy e dvme O30 i clie ool ity e
il s iy Yo i 0 3 0 S e s
PJ\F 1 kg/lOOO g : . kilograms ) grams g aoM Jagall Jalas
BEA Sl sl s Nl amnll o Sl Jﬁuli}ckﬂl_ﬂt\lbcueu;qjjji a5l e

Pgh Aaglie 55 ledashu oL 5)S) sty ¢ 34.5 M 4l (e s (30 OS2 3 kg LS 5 el =()

(:"-2_-_)3 12) ' K &0 sl llf:.\.nik”loxz%it 12N lajlaia
| OM el § G Ui 50 Jagis iy a1

&
U 3l E:_)L.u') hata cueal W2

J'

|

\\I\

L
.

EE.—-— (OS] Lagd) A L Al gl ke 1S
!+ B 5 i
Bl o st go o 2

'U“’JS” c.l:.u-u L&.!_,a.a_g Al 'S_)SH ZL__)u t_h.nﬁ-ll 4

©

3.'..‘—_)4.:4!'! UUU_)E =




f Glaiad b pladyl L) of ey

(lly bl g el 102 .

(L300 16) 2l el

J;y;s,sw%)ywuausw;smugmssw uamm@uwm ~()
/, 2 d_mL;JI@Lmb_ln .u_u?u.ﬂl u,uuﬁk'
. e ‘3’5})/\1’ C'*")‘}l 2 L—-“'u—/ﬁﬁf’]..“"—"’.
W @l @ll3 223,30 min el T 3 usiallalatl 342 kmjh 2o, 21 km Al 2lila 5 —()
(s 6) el Lo canl . 90 KM/t 4t olaiyl 45 ke 250,
@j N };JANJ dﬁ"bai' AL sy s ol m-ljml S ol _mi_'m;l

%2 ph nd

o=
oS5 o1 mfg
°5 f':*,‘-_ 1c0 &
°.5 ¢, = a5 ml

©:5 fu: lgec S . zrﬁ;,wa(
a5 g n?o_m/;n:' |8 es < !aﬂfué’ ¢

FNTIS Uumu A i dgasdl el e 2

‘ f‘—\&—:i—‘l‘(‘,(\‘l,“\\?) JJAUJ/W(}}
o = 1Bou +lTee Al 8=e
==54ocao S
(<o 8) 1S G ) (G d) i d< o ()
oM o 5 1

(m/s) 4 il
*

Lyl g



